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B2Bを実施している企業が半数近く

EC

資料4-6-9でB2Cを行っていると回答し

た企業に、全売上に対するB2Cの比率を

聞いた。B2C売上が総売上の10％を占

めれば、電子商取引はその企業内で市民

権を獲得できるはずだ。ECを実施してい

る企業の4割近くがそのレベルに達してい

るというのは非常に期待がもてる。ECが

総売上の5割以上を占めている企業も1

割以上存在している。

ECが総売上の5割以上を占める企業が1割以上存在
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4％以下 
39.2％ 

5～9％ 
11.7％ 

10～14％ 
11.7％ 

15～19％ 
1.7％ 

20～29％ 
3.3％ 

30～39％ 
4.2％ 

40～49％　2.5％ 

50～59％　0.8％ 

60～69％　0.8％ 70～79％ 
3.3％ 

80～89％　2.5％ 

90～99％　2.5％ 

100％　2.5％ 

わからない 
13.3％ 

資料4-6-10　全体の売上に占めるB2Cの比率　N=120

資料4-6-1でECを行っていると回答した

企業に対して、その内容を聞いている。

「B2Bのみ」と「B2CもB2Bも行ってい

る」を合計すると、B2Bを実施している

企業が半数近くに達しているというのは

興味深い。「B2BもB2Cも行っていない」

けれどECをやっているという回答者がい

るのは、問い合わせ受付だけということか。

©impress,2004

B2Cのみ行っている 
34.4%

B2Bのみ行っている 
8.6%

B2CもB2Bも行っている 
39.3%

B2CもB2Bも行っていない 
15.3%

わからない 
2.5%

資料4-6-9　ECへの取り組み状況　N=163
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アフィリエイトプログラムの導入による販

売促進については、予定なしの回答が7

割近くに達した。一般企業のECにおいて

は、今のところアフィリエイトプログラム

はさほど有効と認識されていないようだ。

アフィリエイトプログラムは、ウェブに特

化した情報サイトやECサイトでこそ意味

を持つものと認知されているのだろう。

アフィリエイト導入の予定がない企業が7割
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導入している 
14.7％ 

導入する予定がある 
9.2％ 

導入する予定はない 
67.5％ 

わからない 
8.6％ 

資料4-6-12　アフィリエイトの導入状況　N=163

力強い回答が返ってきた。来年度のEC売

上は今年度を凌駕すると回答した企業が

過半数に達している。全般的に言って、

景気の回復基調は本物なのだろうかと皆

が確認している時点で、このようなはっき

りした回答が返ってきているということ

が、ECの有望さを改めて印象づけている。

EC売上は今年度を凌駕すると回答した企業が過半数
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増加する 
53.8％ 

今年度並み 
29.8％ 

わからない 

12.5％ 

減少する 
3.8％ 

資料4-6-11　来年度のECの売上増減見込み　N=104



http://IWParchives.jp/
mailto:iwp-info@impress.co.jp



